

Протокол

№

гр. София, 22.03.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав,
в публично заседание на 22.03.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Стефан Станчев

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **4740** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:30 часа се явиха:

Ищецът [фирма] чрез УПРАВИТЕЛ Т. Я., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Ц., с пълномощно по делото.

Ответникът АГЕНЦИЯ ЗА ХОРА С УВРЕЖДЕНИЯ (А.), редовно призован, се представлява от юриконсулт Б., с пълномощно по делото и от днес.

За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, се явява прокурор се явява прокурор К..

Явява се вещото лице А. И. Т..

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА молба от юриконсулт Б., с която възразява по срока на експертизата, както и прави доказателствено искане за допълване на експертизата с въпрос, по който е компетентен да се произнесе експертът.

Адв. Ц.: Намирам, че поставеният въпрос няма никакво отношение към исковата претенция, защото тази сума, върху която се иска изчисление, е за период, който няма никаква правна стойност и не е свързана нито с акта, издадена от Агенцията, нито с довод, изложен в исковата молба.

По отношение на срока на експертизата, не възразявам.

СЪДЪТ, като намери, че възражението на представителя на ответника е относимо към депозиране на заключението, за което е поставен номер с щемпел на съда от 15.03.2022 г., а към днешна дата 7-дневният срок не е изтекъл, намира, че не може да изслуша експерта и да приеме заключението в днешното съдебно заседание, поради което следва да отложи делото за друга дата.

С оглед горното

ОПРЕДЕЛИ:

Отлага и насрочва делото за 05.04.2022 г от 10:30 часа, за която дата страните и вещото лице уведомени от съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:35 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: